
Stimatți senatori,

Respingerea  cererii  de  îîncuviintțare  a  îînceperii  urmaă rii  penale  pentru  domnul

senator Varujan Vosganian nu poate raă maî ne faă raă  urmaă ri politice. 

Pot îîntțelege efectul emotțional al discursului domnului Varujan Vosganian, cum pot

îîntțelege colegialitatea sț i, poate, chiar prietenia unora dintre dumneavoastraă  cu cel aflat îîn

chestiune.  ÎÎmi  este  foarte  greu  saă  accept,  îînsaă ,  caă  toate  aceste  circumstantțe  au  fost

suficiente pentru a comite eroarea de a alege, sub impulsul momentului, un drum ataî t de

gresț it. Rezultatul votului nu îîl ajutaă  îîn niciun fel pe domnul Varujan Vosganian, care nu are

posibilitatea de a se apaă ra îîn fatța acuzatțiilor care i se aduc sț i devine, astfel, vinovat îîn fatța

opiniei publice, îînainte chiar de a fi  judecat. ÎÎn schimb, ceea ce s-a îîntaî mplat îîn Senatul

Romaî niei îîi ajutaă  politic pe totți cei care nu pot traă i faă raă  minciuni sț i manipulare. Am ajuns saă

fim judecatți de Victor Ponta sț i Elena Udrea sț i,  culmea, multți saă  le sț i dea dreptate. Existaă

riscul saă  pierdem îîncrederea oamenilor care, pe 16 noiembrie, au fost alaă turi de noi sț i, mai

ales, alaă turi de Klaus Îohannis. Acei oameni au iesț it îîn stradaă , multți au stat o zi îîntreagaă  îîn

frig saă  voteze, au strigat pentru democratție sț i schimbare. Nu aceasta este schimbarea pe

care o doresc sț i sț tiu caă  nu aceasta este calea pe care o avetți îîn vedere, inclusiv senatorul

Varujan Vosganian. Faptele sunt, îînsaă ,  mai puternice decaî t bunele intentții, iar votul de joi,

chiar dacaă  nu este definitoriu pentru ce vrem saă  facem, ne poate anula o parte îînsemnataă

din sustținerea de care ne bucuraă m îîn prezent. 

PNL  are,  îîn  acest  moment,  conform sondajelor  de  opinie,  cea  mai  mare  cotaă  de

îîncredere din istoria acestui partid, dupaă  1990. Aceastaă  realitate ne obligaă  la o sț i mai mare

responsabilitate sț i îîntțelepciune. 

Nu avem un cec îîn alb de la nimeni, ca saă  ne permitem risipa îîncrederii sț i ratarea

obiectivelor. Asța cum am ajuns aici, la fel putem saă  ne praă busț im, doar caă  acum caă derea se va

face de la mare îînaă ltțime, cu sțanse scaă zute de a ne mai ridica. Nu pot permite o astfel de

perspectivaă .  Nu am acceptat saă  fiu presțedintele acestui partid pentru caă rtți  de vizitaă  sau

pentru a mima reforma, ci pentru caă  eu cred îîn Partidul Natțional Liberal. Voi lua, cu toate
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riscurile sț i de fiecare dataă , maă surile necesare pentru a apaă ra PNL, inclusiv fatțaă  de cei care îîi

prejudiciazaă  imaginea din interior.

Adversarul nostru nu se mai aflaă  îîn exterior, suntem îîn competitție doar cu noi îînsț ine.

Electoratul nu mai alege partidele, ci faptele acestora. Le putem araă ta oamenilor caă ,  desț i

suntem supusț i  gresțelii,  ne putem corija sau putem  saă  ne prefacem caă  nu s-a îîntaî mplat

nimic grav. 

Î-am cerut senatorului Varujan Vosganian demisia din PNL, iar îîn cazul îîn care acest

lucru nu se va produce, voi propune excluderea acestuia din Partidul Natțional Liberal. De

asemenea, luni, voi fi prezentaă  la sțedintța grupului parlamentar al senatorilor PNL, pentru a

a stabili îîmpreunaă  modalitatea prin care accidentul politic petrecut pe 12 februarie saă  nu se

mai repete vreodataă .

Cu respect,

Alina Gorghiu

Copresțedinte al PNL
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